JUMO GmbH & Co. KG MpepactasutenscTeo B Poccun

P.O. Box 1209 ®upma «KOMO», r. Mockea, 115162
D-36039 Fulda, Germany yn. JocuHosckas, 70, cTp. 5

Telefon:  +49 661 6003 321 Ten: +7 495 961 32 44; 954 11 10
Fax: +49 661 6003 9695 Ddakc: +7 495 954 69 06

E-Mail: mail@jumo.net E-Mail: jumo@jumo.ru

Web: http://www.jumo.net MHTepHeT: www.jumo.ru

(JUMO)

Tunosou nuct 202922 cTp. 1/8

JUMO BlackLine CR-GT/-EC/-GS

KOHﬂyKTOMeTpI/I‘-IeCKI/Ie ABYXJ3JIEKTPOAHbIE A4YeukKu

KoHcTaHTbl s4enkn K = 0,01 - 1,0

TunoBou psag 202922

= yHMBepcanbHOe MNpYMeHeHWe, Hanpumep, KOHTPOSb MUTLEBOM U MOBEPXHOCTHOWM BOAbI,
MOHOOBMEHHWKMN U YCTaHOBKM 06PaTHOrO OCMOCa, NMPOM3BOACTBO CUCTEM OXMaXAeHus u
KOHAMLUMOHMPOBAaHWS, CaA0BOACTBO, akBapWyMbl C MPECHOM M MOPCKOV BOLOM, cna6oaa-
rpsi3HEeHHbIE NMPOMBILLIEHHbIE MPOMBbIBHbIE Y TEXHOMOrMYecKne Boabl 1 ap.

= KOMMAaKTHas KOHCTPYKUMSA NSt YHUBEPCanbHOro NpUMeHeHus

= N3roTOBMEHbI U3 (PU3MONOrMYeckn 6e3BpeaHbIX MaTepuanos

JUMO BlackLine CR-GT
C KOHCcTaHTOM a4ernkn K = 1,0

B kavecTBe MaTepuana aneKkTpoAos B UCnonHeHun «GT» MCNonb3oBaH crneuunanbHbIi rpadur.
3a cyeT 0cobor 06paboTKu rpacuTa — B COHETAHMUM C COOTBETCTBYIOLLIMMU U3MEPUTENBHLIMU
npeobpasoBaTensiMmM — MOryT AoCTUratbes npefensi nameperun o 100 mCm/cm u 6onee.
Mo XenaHuo B S4ENKY MOXET 6bITb BCTPOEH AaT4HMK Temnepatypbl. KOHCTpyKLMS ¢ AfIVHOM
MOHTaXHOM 4YacTn 120 MM 1 anameTpom Kopryca 12 MM gaeT BO3MOXHOCTb KOMOMHUPOBaH-
HOro MpPUMEHeHNs ¢ 06bI4HBIMK PH- 1 pefoKe-anekTpoaaMu B COOTBETCTBYIOLLIEN apMaType.
OTOT CEHCOP O4EHb XOPOLLO MOAXOAMT U ANA NOAKIIYEHUS K MEPEHOCHLIM 1 NabopaTopHbIM
npuéopam. Ons npUMeHeHUs B Ka4eCTBe OHMaNH-CeHCopa MOXHO UCMOMb30BaTb NMPOTOYHYIO
apmartypy (cM. Tunosble nuctsl JUMO 20.2810, 20.2820, 20.2822).

JUMO BlackLine CR-EC
C KOHcTaHTamu a4yenkn K=0,01, K=0,1 und K=1,0

[MaBHble OTNNYUTENBHBIE NPU3HAKK UCTONHEHUS «EC» - 3TO Ype3BblHYaiHO KOMNAaKTHas KOH-
CTPyKLUMA 1 o6a3aTtensHoe Hanudne sctpoeHHoro Pt100. Mpu gnnHe MOHTaXXHOM YacTu BCero
40 MM (Mnn 63 MM) CEHCOpPbI MOTYT YCTaHaBNMBAaTLCA AaXKe B TPYOONpoBoAbl C HE6OMbLLMMU
OuameTpamMu yCNoBHOro npoxoda. [Ana MoHTaxa Ha ceHcopax npegycmMoTpeHa pesbba G1/2A
mnun 1/2»-14 NPT.

UcnonHeHue ¢ K = 1,0 oxsaTbIiBaeT AnanasoHbl namepeHui ot 0,1 go npubnuautensHo 5000
MKCMm/cm (5 MCwm/cm). B kadecTBe M3MepuTeNbHbIX 3MEKTPOAOB BbICTYMAOT TUTAHOBbIE
cTepxHU. VicnonHeHune ¢ K = 0,1 BbINOMHEHO KakK KOakcuarnbHas a4enka u MOXeT NPUMEHSATb-
cs npumepHo go 1000 mkCwm/cm. VMicnonHenne ¢ K=0,01 oxBaTbiBaeT gnanasoH U3MepeHui
oT 0,05 npnénuantensHo 4o 20 MKCm/cM. OHM XOpOLLIO NOAXOAAT AN U3MEPEHWUA B HYUCTOMN
1 0co60 YncTon Boge. MaTepuan aneKkTponoB 3TOW A4EeNKU - HepxasetoLas ctans 1.4571.

JUMO BlackLine CR-GS cteknsiHHble s4enkmn ¢ K =1,0

CTeknsHHble KOHAYKTOMETPUYECKME SYEWKN MNPUMEHSIOTCA AN U3MEpPEeHUs 3neKTponu-
TUYECKOW MPOBOAMMOCTWN BOAHBLIX pacTBopoB. KoHcTaHTa fvenku coctasnset K = 1,0.
OnumoHanbHO S4eNKN MOryT NOCTaBNATLCA C MHTErpupoBaHHbIM Pt100.

McnonHeHns ¢ BBUHYMBAEMOW KOHTaAKTHOM ronoskon Pg13,5 MOXXHO MOHTMPOBATL B COOTBET-
CTBYyOLLYIO apmartypy (cMm. Tunosble nuctel JUMO 20.2810, 20.2820, 20.2822).

MpuHuMN gencreus

M3mepuTenbHbie A4erikn TMnoBoro psga 202922 aensatoTca 2-anekTpogHbivMn. OT namepu-
TeNnbHOro npeobpasoBaTtens Ha 3NeKTpoAbl NoJaeTcs nNepeMeHHoe HanpskeHue. Tok, npo-
TeKaLWnii Yepes XUAKOCTb U 3NEeKTPOAb!, ONpPeaensieTca BEMMYNHON 3MEKTPONPOBOAHOCTMN
XVAKOCTW.

2012-04-04/00437026

JUMO BlackLine CR-GT (cneBa),
JUMO BlackLine CR-EC (B ueHTpe),
JUMO BlackLine CR-GS (cnpaBa)

445



cTp. 2/8

TexHU4Yeckne xapaKTepuCcTUKK
JUMO BlackLine CR-GT

KoHcTaHTa s4enkmn? K=1,0

TunnyHble anana3oHbl namepeHuit® | 0,1 go ~10 mCm/cm
(c cooTBeTCTBYIOLLMM NpeobpasoaTenem go 100 mCm/cm)

TemnepaTypHasi KOMNeHcaums HeT / Pt100 / Pt1000

MopknioyeHne K npoueccy pesbba Pg13,5

Martepwnan anektpoga crneunanbHbln rpadount

Martepwnan kopnyca PPE, PS

TemnepaTypa namepsieMori cpeabl | -5... +80 °C

MakcumansHoe gaBnexHve 6 6ap (npu 25 °C)

OneKkTpu4eckoe NoaKnioyYeHme Hepa3beMHbI kabenb (Co cBOHGOAHBIMM KOHLAaMM) nnu witekep M12

3 3Ha4YeHns KOHCTaHTbI A4ENKM MOXET OTIMHaTLCA OT HOMMHANBHOIO 3Ha4YeHUst He 6onee Y4eM Ha 10%. BTo oTnn4mne MOXET BbITb KOMNEHCUpo-
BaHO B uaMeputenbHOM npeo6pa305aTene.

> [nanasoHbl M3MepeHI/Il7I 3aBUCAT TakXe OT UCNOoNb3yemMoro unameputenbHoOro npeo6paaoBaTenﬂ. |_|pl/| 1Ccnosnb3oBaHun 6onee LLIMPOKUX
Ananas3oHoB, YHeM «TUMU4HbIe», MOXET BO3PpacTh NOrpeLlHoOCTb M3MepeHVIl7I 3a cHeT nonapusaunun.

JUMO BlackLine CR-EC

KoHCTaHTa a4enkn? K=0,01 K=0,1 K=1,0

TunuyHble gnana3oHbl namepenuit® | 0,05 no ~20 MkCwm/cm 0,1 no ~1000 MkCwm/cm 0,1 no ~5000 mkCwm/cm

TemnepaTypHas KoMneHcaums Pt100 Pt100 Pt100

MopknioyeHne K npoueccy pe3bba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT pe3bba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT pe3bba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT

MaTepuan anektpoaa HepX. cTanb 1.4571 Hepx. ctanb 1.4571 TutaH

MaTtepuan kopnyca PEI PEI PEI

Temnepatypa namepsiemon cpefpl | -5... +90 °C -5...+90 °C -5...+90 °C

MakcumansHoe aasneHve 6 6ap (npu 25 °C) 6 6ap (npu 25 °C) 6 6ap (npu 25 °C)

OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne HepasbeMHbIN Kabenb (Co CBO- HepasbeMHbI Kabesb (Co CBO- HepasbeMHbI Kabesnb (Co CBO-
60AHbIMY KOHLLAMM) UNn LLITe- 604HbIMM KOHLaMM) Unu WTek- | 60aHbIMK KOHLLAMM) UK LUTe-
kep M12 ep M12 kep M12

@ BHa4eHMSA KOHCTaHTbl A4ENKM MOXET OTNINHATBCA OT HOMUHAIBHOIO 3Ha4YeHNs He 6onee YeM Ha 10%. ITo OTIM4YMe MOXET BbITb KOMNEHCUpOo-
BaHO B uamMeputenbHOM npeo6pasoBaTene.

b [lnanasoHs! M3MepeHVII7I 3aBUCAT TakXe OT UCMOoNb3yeMOoro N3MepuTesibHoro npeoGpasoBaTenﬂ. I'Ipvl 1cnonb3oBaHnn 6onee LUMPOKNX ona-
Na3oHOB, YeM «TUMNU4YHblIe», MOXET BO3PaCTW NOrpeLlHoCTb M3MepeHVIl7I 3a cHeT nonapusaunun.

JUMO BlackLine CR-GS

KoHcTaHTa fa4enkn? K=1,0

TunnyHble anana3oHbl uamepeHunit® | 0 ... 1 MCm/cm (nnaTuHa)
0 ... 100 MCm/cM (NOKPbITBIA NNATUHOM)

TemnepaTypHas KoMneHcaums® Pt100

MopkntoyeHme K npoueccy BeuHunBaemas ronoska Pg13,5 nnu sctasHas rosnoska
MaTepunan anekTpoaa nnaTvHa

MaTtepuan kopnyca CTEeKIo

Temnepatypa uamepsiemori cpegpl | -10... +160 °C

MakcumanbHoe gaBneHue 6 6ap ¢ BBMHYMBaeMou ronoskon Pg13,5
6e3 AaBneHnsa Co BCTABHOW rofioBKON

OneKkTpu4eckoe NoaKnioHeHme N-wwTekep unu wrekep M12

@ BHa4eHUsA KOHCTaHTbI A4ENKM MOXET OTINHYATLCA OT HOMUHASIBHOIO 3HaYeHUs He 6onee YeM Ha 10%. DTO OTNMYME MOXET GbITb KOMMNEHCUPO-
BaHO B U3MepUTENbLHOM Npeobpa3oBaTerne.

> [lnanas3oHbl U3MEPEHNIA 3aBUCAT TAKXE OT MCMOMNb3YEMOro U3MepuTensHoOro npeobpasosatens. [py ncnonb3oBaHMM 6onee LUIMPOKUX ana-
Na3oHOB, YEM «TUMUYHbIE», MOXET BO3PACTV NMOrPeLLHOCTb U3MEPEHUIA 3a CHET NONsSpU3aLmm.

¢ OnumoHanbLHo

446 2012-04-04/00437026



Tunoson nuct 202922 cTp. 3/8

Pa3mepbl

JUMO BlackLine CR-GT

M12x1
(1)
©)
— (2 @
(7)
C v 8)
C )
2 16.5 Pg 13.5
o
2 - ® 3 8
o
o I
N ~
[1+ 4 |_| n
U © U U
- (6) o | HEE
2 12 £0.5 2 12 £0.5 2 12 £0.5
Tun 202922/10-... Tun 202922/10-... Tun 202922/10-...
BcTaBHasi FONOBKa C HEepa3beMHbIM BBMHYMBaeMas rosioBka ¢ HepasbeMHbIM BcTaBHasi ronoska co wrekepom M12
Kabenem Kabenem
1 Kabenb J 5 Mm 2 KoHTakTHas ronoska, PC 3 Kopnyc, PPO
4 CeHcop TeMnepaTtypsl 5 [Hepxarens, PPO 6 TpachutoBble NEKTPOLbI
7 Konbuo, PSU 8 Konbuo 10 x 3,5, FPM 9 Lrekep M12 x 1, 4-non., cepua 713

2012-04-04/00437026 447



Tunoson nuct 202922 cTp. 4/8

JUMO BlackLine CR-EC

L

MpucoepnHnTenbHLIN Kabenb

G3/4A
£
0
w
i —
MpucoepnHenne SW27
1 "
OOO I T
14 ]
o G1/2A
e
\3HEKTPO,EU:-I
B14 (Tutan)

Tun 202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040
KoHcTtaHTa auenkn K = 1,0

MpricoeamMHUTENbHBIV Kabenb

L

G3/4A
—
e
o —
aJ
| | MpucoeamHeHne SW27
‘ PEI
| T T
<
5
—
L G1/2A
xanemponbl
1.4571
D

Tun 202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040
KoHcTtaHTa s4yeiiku K = 0,1

Tun 202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063
KoHcTtaHTa sueiku K = 0,01

M12x1

14

Tun 202922/20-...
Co wrekepom M12

M12x1

14

Tun 202922/20-...
Co wrekepom M12

Tun MoHTaxHas | L D
AJIMHA B MM | MM MM
202922/20-0010-... | 38,6 80 14
202922/20-0001-... | 63 105 16
448

MpucoeanHUTENBHbIN

‘J/ kabenb
G3/4A

e
P
Y
| | Mpucoepntenne SW27
[ ﬂ/ PEI
o I T
@ O
3
0
o 1/2"-14 NPT
e
\ OneKkTpopl
P14 (TuTaH)

Tun 202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040
KoHcTtaHTa avenikn K = 1,0

MpycoepnHUTENbHBIN

/Kaﬁenb
G3/4A
£/
o
=
al
| | MpucoeanHexne
[ ﬂ/ SW27 PEI
- T T
e
I
_ 1/2"-14 NPT
w @\

OnekTpoabl
D 1.4571

Twun 202922/20-0010-1003-60-144-20-5000-040
KoHcTtaHTa s4eiikn K = 0,1

Twun 202922/20-0001-1003-26-144-20-5000-063
KoHcTtaHTa svelikn K = 0,01

2012-04-04/00437026



Tunoson nuct 202922 cTp. 5/8

JUMO BlackLine CR-GS

M12x1
Tr12.9 x 3P1.5
~ 6)
(1)
[V
8
C = 3) C D)
Pg13.5
9 Pg13.5
o
| @) O
[yV]
+ o —
O 1
[QV/ (@)
— (QV]
: 6)
212 +0.5 212 0.5
Tun 202922/30-... Tun 202922/30-...
BsuHumBaemas ronoska Pg13,5 BeuHuyMBaemas rososka co wrekepom M12
1 KoHTakTHas ronoska,PC @ 5mMm 2 KonbLo, PSU 3 Konbuo 10 x 3,5 FPM
4 Kopnyc ceHcopa, CTeKN0 5 M3mepuTensHbIi aneMeHT, nnaTtnHa 6 Llrekep M12 x 1, 4-non., cepus 713

2012-04-04/00437026 449



Tunosow nuct 202922 cTp. 6/8

MpuHnapnexHoctn gna JUMO BlackLine CR-EC  Jnektpuyeckoe noakrno4yeHue

CTpyKTypa Kabens

3% .
KOPWYH.
1 ]3]1.
>‘ [ 6enbin
0 Hﬁ ™ 3eneHblit
! Temn.
XenTbi

MopknioyeHue witekepa M12

100

240

EL

MoHT.annHa 500 mm nnmn 1000 mm

1 Kab6enbHbi BBOA, Nbinesnarosawmra IP68 (go 0,2 6ap)
2 3almTHasa Tpybka

3 Tpy6HbIA 32XNM

4 CeHcop nposogmmoct JUMO BlackLine CR-EC

450 2012-04-04/00437026



Tunoson nuct 202922 cTp. 7/8

LaHHble ana 3aKka3sa :

(1) BazoBbiv THN
202922 JUMO BlackLine CR-GT/-EC/-GS KoHayKTOMETpUYecKue SHenku ¢ AByX3NIeKTPOAHON CUCTEMOM
(2) PacwumpeHue 6a3oBoro Tuna
10 WcnonHenne JUMO BlackLine CR-GT
20 WcnonHenne JUMO BlackLine CR-EC
30 Wcnonxenne JUMO BlackLine CR-GS
(3) KoHcTaHTa si4enkn
-l o - 0001 K=0,012
-l o - 0010 K=0,1
o] o X 0100 K=1,0
(4) TemnepaTypHbIi ceHCOp
- -] x 0000 HeT
x| x| o 1003 Pt100
oo - 1005  Pt1000
(5) MaTtepuan anekTpogoB

- o - 26 HepXasetowas cranb 1.4571°
- o - 60 TUTaH®
- - X 61 nnatvHa (MnaTuHMPOBaHHbI)
of| o - 84 crneunanbHbIn rpadount
(6) MopknoyeHne K npoueccy
-l1o | - 104 pe3b6a G1/2”
- 1o - 144 pesb6a 1/2” NPT
o| - X 413 Pesbba Pg13,5
(7) OnekTpuyeckoe noaknioyeHme
- 20 HepasbeMHbIin kKabernb
o| o] x 22 BeuHunBaemas ronoeka Pg13,5
o|lo] o 83 M 12 — LTekep
(8) AnnHa kabens
x| o] x 0000 Bes kabens (npv an. noakntoydeHun 83 n 22 ')

- 5000 OnuHa B MM ( Apyrue anuHel No 3anpocy)
(9) MaTepuman s4enkn

- X - 040 40 Mm
- X - 063 63 MM (TOnbKO Mpu KOHCTaHTe Averkn K=0,01)
X - X 120 120 mm

X = cepuinHas kKoMbuHauus
0 = KOMBUHaLMS BO3MOXHa
- = He nocTaBnseTcs

a TonbKo Ansi MOHTaXXHOW AvHbl 063
b Tonbko gns KoHCTaHTbI f4enk 0001 unmn 0010
¢ TofnbKO Ans KOHCTaHTbI A4enkn 0100

(1) @ (3) (4) (5 (6) U] @® (9)

Kniou 3akasa | [/] [-1 [-1 |- -1 -1 - | - | |
Mpumep 3aka3a 202922 / 10 - 0100 - 0000 - 84 - 104 - 83 - 0000 - 120
YKazaHus:

B npepcTaBneHHbIX AaHHbIX NMPUBeAeHbl OGbSCHEHWS TOFO UMM MHOTO 0603HaYEHMS
Mo BO3MOXHOCTM BbIGMpaTe NPUGOP B CKNAACKOM UCMONHEHUW, UM UCTIOTNHEHUWU Ha 3aka3 (CM. cnepd. cTp.). CamMmocTosTeNbHO Nofo6paHHbIN
KITioY 3aKa3a AOMKeH GbITb NPOBEPEH HALLMM TEXHUYECKMM CMELMATIUCTOM U Of0GPEH.

2012-04-04/00437026 451



Tunosown nucT 202922

MocTaBnstoTcs co cknaga B FepMmaHuum:

Tvn KpaTkoe onucaHue ApT. Ne
202922/10-0100-0000-84-413-20-5000-120 K =1,0, 6e3 Pt100, Hepa3beMHbIli Kabenb, Pg13,5, 120 mm 00430769
202922/10-0100-1003-84-413-20-5000-120 K= 1,0, Pt100, Hepa3beMHbIn Kabenb, Pg13,5, 120 mm 00430770
202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040 K =1,0, Pt100, Hepa3beMHbIli kKabesnb, G1/2", 40 Mm 00437646
202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040 K =1,0, Pt100, Hepa3dbeMHbIit kabenb, 1/2"-14 NPT, 40 mm 00437647
202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040 K =0,1, Pt100, Hepa3beMHbIi1 kabenb, G1/2", 40 Mm 00418069
202922/20-0010-1003-26-144-20-5000-040 K =0,1, Pt100, Hepa3beMHbIli Kabenb, 1/2"-14 NPT, 40 mm 00441398
202922/20-0010-1003-26-104-83-0000-040 K =0,1, Pt100, wrekep M12, G1/2", 40 mm 00457199
202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063 K =0,01, Pt100, Hepa3beMHbIli kabenb, G1/2", 63 Mm 00448986
202922/30-0100-0000-61-413-22-0000-120 K=1,0, Pg13,5, 120 mm 00303396
MN3rotaBnuealoTcA no 3aKkasy
Tvn KpaTkoe onucaHue ApT. Ne
202922/10-0100-1003-84-413-83-0000-120 K =1,0, Pt100, wrekep M12 Pg13,5, 120 mm 00442432
202922/20-0001-1003-26-104-83-0000-063 K =0,01, Pt100, G 1/2", wutekep M12, 63 mm 00457197
[pyrue ncnonHeHus no 3anpocy !
NMpuHapnexHocTn ana ucnonHeHus co wrekepom M12
KpaTkoe onucaHue ApT. Ne
4-non. kabenbHbI padbeM M12x1, cepusa 713, yrnosasi oopma (nocT. 6e3 Kabens), N030/104EHHbIE KOHTaKTbI 00318906
CoeguHuTenbHbI Kabenb 25M, ANt CAMOCTOSTENIbHOrO MOHTaXa,, 4 XuIbl + 3KpaH 00303681
CoeguHuTtenbHbIN kabenb ¢ pazbemom M12 (npsmoit), anvHa 10 MM, 4 XXnnbl + 9KpaH 00458513
CoeuHuTenbHbI Kabenb ¢ pasbeMoM M12 (npsiMoit), AnuHa 25 MM, 4 Xnnbl + 3KpaH 00458514
MpuHapgnexHocTn gna JUMO BlackLine CR -EC
KpaTtkoe onucaxue ApT. Ne
MorpyxHas apmatypa, L=500 mMm 00452567
MorpyxHas apmatypa, L=1000 mm 00452571
HepxaTens ans ceHcopa CTI-500 unm norpyxHoi apmatypbl ¢ & 40 MM 00453191

452

2012-04-04/00437026





